



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки о возможном нарушении прав жителей Севастополя



Следственными органами СК России по Республике Крым и г. Севастополю организована доследственная проверка по факту возможного нарушения прав жителей Севастополя.

На одном из региональных телеканалов транслировался сюжет, в котором сообщалось, что несколько семей в Молочной балке могут лишиться своих домов. Участники потребительского кооператива рассказали представителям СМИ о том, что через земли, на которых они проживают свыше десяти лет, планируется укладка дороги. Более того, гражданам так и не дали завершить оформление этих земель, а участки вместе с имуществом, садами и постройками были сданы в аренду.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Терентьеву В.Н. доложить о ходе процессуальной проверки по данному факту.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774572>